
Endergebnis Umfrage Naherholung Mannenberg

Laufzeit: 31. Juli bis 31. August 2025

Anzahl Teilnehmende: 485



Fragen im Detail

Ja, das wäre 
super!
46%

Naja, wenn's 
sein muss.

19%

Nein, finde 
ich unnötig.

29%

leer
6%

Ist eine Jumpline gewünscht?

Ja, das wäre super!

Naja, wenn's sein muss.

Nein, finde ich unnötig.

leer

Ja, gute 
Idee.
54%

Nein, eher 
nicht.
40%

leer
6%

Besteht Interesse an einem 
Bouleplatz?

Ja, gute Idee.

Nein, eher nicht.

leer



Fragen im Detail

Coole Idee!
71%

Auf keinen 
Fall.
21%

leer
8%

Pingpong Tisch?

Coole Idee!

Auf keinen Fall.

leer

Unbedingt!
31%

Ja, wieso 
nicht.
30%

Nein, das 
braucht es 

nicht.
34%

leer
5%

Outdoor-Fitnessgeräte analog 
Pumptrack Rain?

Unbedingt!

Ja, wieso nicht.

Nein, das braucht es
nicht.

leer



Fragen im Detail

3 Sterne
29%

2 Sterne
20%

1 Stern
39%

leer
12%

Wie wäre es mit einer Runde 
Discgolf?

3 Sterne

2 Sterne

1 Stern

leer

3 Sterne
47%

2 Sterne
19%

1 Stern
25%

leer
9%

Wie toll wäre ein Kidstrail?

3 Sterne

2 Sterne

1 Stern

leer



Fragen im Detail

190

190

247

277

288

314

329
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Spielelemente

Klettergerüst

Rutschbahn

Sandbereich mit
Wasser

Schaukel

Balancierelemente

Slackline

Wippe



Fragen im Detail

9
23

64

199

136

47

5-9 Jahre 10-14 Jahre 15-24 Jahre 25-44 Jahre 45-64 Jahre ü65

Alter der Teilnehmenden

Alter der Teilnehmenden


